
ПРОТОКОЛ № 19/3 
заседания диссертационного совета 72.2.007.10 

на базе ГАОУ ВО МГПУ 

от 27 мая 2026 г. 

ПРИСУТСТВОВАЛИ: д.ф.н., доц. Меркулова М. Г., д.ф.н., проф. 
Попова Л. Г., д.культ, доц. Николаева Е. А., д.ф.н., доцент Абаева Е. С , 
д.ф.н., проф. Баранова К. М., д.ф.н., проф. Викулова Л. Г., д.ф.н. 
Голубков А. В., д.ф.н., доц. Киричук Е. В., д.ф.н. Ненарокова М. Р., д.ф.н., 
доц. Похаленков О. Е., д.ф.н. Халтрин-Халтурина Е. В., д.ф.н. Шалимова 
Н.С. 

СЛУШАЛИ: о защите диссертации Погадаевой Евгении Владимировны на 
тему: «Поэтика Уолта Уитмена и Пабло Неруды: онтологические и 
типологические схождения и национальное своеобразие» по специальности 
5.9.2. - Литературы народов мира (филологические науки). 

ВЫСТУПИЛИ: 
Ученый секретарь доложил об основном содержании представленных 
соискателем документов. 
Соискатель Погадаева Евгения Владимировна представила основные 
результаты исследования. 
Научный руководитель Проскурнин Борис Михайлович, доктор 
филологических наук, профессор, дал характеристику соискателю как 
исследователю. 
Ученый секретарь огласил заключение организации, в которой выполнялась 
работа, отзыв ведущий организации и отзывы, поступившие об автореферате. 
Соискатель ответил на замечания ведущей организации и замечания, 
содержащиеся в отзывах об автореферате. 
Выступил официальный оппонент Гирин Юрий Николаевич, доктор 
филологических наук, ведущий научный сотрудник Отдела литератур 
Европы и Америки Новейшего времени ФГБУН «Институт мировой 
литературы им. А. М. Горького Российской академии наук»; 
Выступила официальный оппонент Бенедиктова Татьяна Дмитриевна, доктор 
филологических наук, профессор, заведующая кафедрой общей теории 
словесности (теории дискурса и коммуникации) ФГБОУ ВО «Московский 
государственный университет им. М. В. Ломоносова». 
Соискатель ответил на замечания официальных оппонентов. 
В дискуссии приняли участие: д.ф.н., доц. Меркулова М. Г., д.ф.н., проф. 
Попова Л. Г., д.ф.н., доц. Похаленков О. Е. 



РЕШИЛИ: 1. По результатам тайного голосования (за - 12, против - 0) 
присудить Погадаевой Евгении Владимировне ученую степень кандидата 
филологических наук по специальности 5.9.2. - Литературы народов мира 
(филологические науки). 
2. Принять в целом проект заключения диссертационного совета по 
диссертации с учетом редакционных поправок. 

Председатель 
диссертационного совета 

Ученый секретарь 
диссертационного совета 


